

**Hlášení místního rozhlasu ze dne 17.3.2023**

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Včera na našem obecním úřadu proběhla kontrola hospodaření obce Kuklík v roce 2022. Kontrolu provedli zaměstnanci Kraje Vysočina a bylo kontrolováno účetnictví, vyúčtování dotací, zápisy a usnesení zastupitelstev, zveřejňování rozpočtů a jejich plnění, kompletní inventura obecního majetku a další dokumenty. I když se vyskytly drobné chybičky, v hospodaření obce nebyly zjištěny žádné chyby a nedostatky.

- V pátek 31.března od 16 do 17 hodin bude u budovy obecního úřadu přistaveno vozidlo Technických služeb s kontejnerem na nebezpečný a velkoobjemový odpad. Pokud tedy doma nebezpečný nebo objemný odpad máte, využijte určitě této možnosti, další svoz proběhne až v podzimních měsících. Již v těchto chvílích je pod budou přistaven velký hnědý kontejner, kam jako vždy máte možnost průběžně odevzdávat elektroodpad a nefunkční elektrospotřebiče. Vývoz elektroodpadu proběhne přibližně v půlce dubna.

- Připomínám, že firma Bromová - Seč bude o sobotách 18.3. a 1.4. prodávat kuřice různých barev za cenu 225 – 260 Kč/kus dle stáří kuřic. Prodej se uskuteční vždy u autobusové zastávky Kuklík v 15:50 hodin.

- Závěrem mi dovoluji ještě jednu informaci ohledně projektu domovních čistíren odpadních vod. Jelikož nám již byla odevzdána prováděcí dokumentace celé této akce a s ní i přibližný rozpočet nákladů celé akce, víme, že díky rostoucím cenám výrobků i služeb budou náklady na celý projekt poměrně vysoké. Jelikož stát budování domovních čistíren dlouhodobě podporuje, pokračuje ve vyhlašování dotačních výzev, ve kterých nabízí větší dotaci na čistírnu, než tomu tak bylo v době, kdy o dotaci žádala naše obec. Proto jsme se rozhodli, že s vysokou pravděpodobností odmítneme v současné době přislíbenou dotaci a požádáme o dotaci novou, stejnou, jen podle nových pravidel. Díky tomuto kroku bychom měli získat dotaci o 1,3 mil. Kč vyšší, což jsou pro naši obec nezanedbatelné prostředky. K této nové žádosti jsou ovšem třeba opět souhlasy vlastníků pozemků dotčených stavbou, které je třeba dodat Státnímu fondu životního prostředí na zcela nových formulářích. Jakmile tyto formuláře připravíme, pokusíme se celou obec obejít a získat, snad už opravdu naposledy, vaše podpisy. Za tuto situaci se moc omlouváme, ale za více než milion to opravdu stojí. Pokusíme se vše připravit a zajistit co nejrychleji, aby nedošlo k opoždění zahájení realizace tohoto projektu. Pokud by z jakýchkoliv důvodů hrozilo, že se nám novou dotaci nepodaří získat, stávající dotaci samozřejmě odmítnat nebudeme.